

17连涨！我市再提工伤保险待遇

伤残津贴、生活护理费和抚恤金标准，月人均分别增加161元、114元、66.2元

本报讯（记者 辛雅君）记者27日从市人社局获悉，根据近日省人社厅、省财政厅下发的《关于2021年调整全省工伤保险待遇的通知》要求，从2021年1月1日起，上调全市工伤工伤残津贴、生活护理费和因工死亡职工供养亲属抚恤金标准，月人均分别增加161元、114元、66.2元。这是我省、我市连续第十七年提高工伤保险待遇。

《通知》要求，从2021年1月1日起，对全

省2020年12月31日前按月领取伤残津贴、生活护理费和供养亲属抚恤金的工伤职工和因工死亡职工供养亲属，调整伤残津贴、生活护理费和供养亲属抚恤金水平。

伤残津贴采取定额调整和倾斜调整相结合，一级至六级伤残每人每月分别增加185元、175元、165元、155元、145元、135元。1996年10月1日前因工致残职工，完全丧失劳动能力、大部分丧失劳动能力的每人每月分别增加170元、140元。在

此基础上，对伤残津贴和养老金偏低的一级至四级和完全丧失劳动能力工伤人员给予适当倾斜，即按上述标准增加伤残津贴或按2021年退休人员基本养老金增加标准增加基本养老金后，每人每月低于2790元，予以补齐。

生活护理费同样采取定额调整加倾斜调整的办法，生活完全不能自理、生活大部分不能自理、生活部分不能自理的工伤职工，每人每月分别增加168元、134

元、101元。按上述标准增加后，以上三类工伤职工月生活护理费低于2696元、2157元、1618元的，予以补齐。

因工死亡职工供养亲属抚恤金，配偶每人每月增加70元，其他供养亲属每人每月增加60元。

此次调整工伤保险待遇所需资金，凡纳入工伤保险统筹支付的，由工伤保险基金承担；未纳入工伤保险统筹支付的，按原渠道解决。

困难户遭遇交通事故 道路救助基金伸援手

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局交警支队六大队为一起交通事故受伤人员成功申请道路交通事故救助基金，使伤者得到及时救助，帮助这个原本困难的家庭渡过难关。

12月14日21时15分许，交警支队六大队事故值班民警接到110指令称，在燕庄桥上一辆轿车与电动自行车发生碰撞事故，有人受伤。接警后，民警迅速赶往事故现场勘查，发现伤者受伤较重。民警立即拨打120急救电话，并用

警车一路护送，将伤者送往市五医院急救，为伤者赢得宝贵的救治时间。

现场勘查结束后，民警再次返回医院得知，伤者身体多处骨折，家庭经济情况困难，无法承担高额的医药费。为尽快解决伤者的医药费，保证得到及时治疗，民警连夜联系道路救助基金工作人员，迅速为伤者垫付手术费用。同时，联系对方保险公司，垫付强制保险内的抢救费。经过医院的努力抢救，伤者得到及时救助，目前身体恢复良好。

民警表示，道路交通事故社会救助基金是一项新型的社会保障制度，也是一种应急性救助基金，可垫付交通事故中受害人人身伤亡的部分或者全部抢救费用。2019年10月8日，新修订的《山西省道路交通事故社会救助基金管理暂行办法》开始实施，只要事故当事人符合申领条件，经过审批后，基金会将最大可能地为抢救伤者提供保障，减少因交通事故后未得到及时救助而造成伤亡。

拉菜车轮胎起火 消防员及时扑救

本报讯（记者 郑林）近日，荣乌高速灵丘段，一辆货车发生火灾。接到报警后，消防员立即赶赴现场将火扑灭。

25日20时11分许，市消防救援支队灵丘大队接到119指挥中心指令，荣乌高速1042段附近有货车起火，急需救援。接警后，消防救援人员迅速到达现场勘查，发现货车上的货物是蔬菜，起火部位为轮胎。消防人员立即架设水枪，对明火进行扑救和冷却油箱，避免发生爆炸。同时，消防人员设立火场警戒，对事故路段实施暂时封闭。经过十几分钟的扑救，明火被成功扑灭，未造成人员伤亡。

路怒男开斗气车 被追尾还担全责

本报讯（记者 刘剑）驾车行驶在路上遇到一些小摩擦或小误会时，如果不能及时调整好心态，往往会造成悲剧。近日，一男子被前车别了一下后，想要别回来时不仅被后车追尾，还要承担全责。

12月22日晚，王某驾车在恒安新区平德路上正常行驶，前方一辆机动车突然变道，他赶紧猛踩刹车，才避免交通事故的发生。王某认为，前车的这一行为是故意的，心里特别生气，便想找这个驾驶员理论一下，于是加速绕过前车，踩刹车想将其别停，可之前变道的机动车驾驶员来不及刹车，撞上了王某的车。

交警表示，王某开斗气车，强行变更车道后故意刹车，从而造成交通事故，负事故的全部责任。



元旦、春节临近，26日，市公安局举办离退休老干部携手书画名家迎春送福交流笔会，50余名离退休老干部与书画家一起挥毫泼墨共迎新春。一幅幅喜庆吉祥的春联，一行行俊逸潇洒的书法，表达了对新生活的赞美，也为即将到来的两节增添了喜庆祥和的气氛。

本报记者 于宏 摄

文明城市 健康发展

让城市更文明
让生活更美好